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1. T=

AR AR BB S IEA T E 2 —. AL C. Fortran 18 5 4 Hl @915 =, MATLAB 7E725 &7
BT T BRI AN, HAS R R ], R B R AR R, MATLAB 2 F shiRfa A5 i i R 5
HMR SRR e 2 AR AR

MATLAB ZZ (i A A LI 3 Ff:

(1) BRI KNG

(2) R AWMUTHRTFL, TaEFE (KNG ), BFEMTEL,

(3) AF 2 KEEAR#IT 63 M F4F .

2. B8

MATLAB WA 7E—LE e L RERA AR i, FROMH e, MATLAB B9 HH =k 2-1 s,



#2-1 MATLABHERES

28 HAxiEH |17

W | W= oM
ij HEECAAT, 2 SCR - eps TR ST ARG B
pi JES realmax BRMIESH
Inf Te55 K realmin e/ M IE S
NaN AEM (0/0) ans BRI &

TE MATLAB H, 5 SCAR I N e 58 e A A, DA sl B0 ., i kAl

[ 1 2-1 ) #F MATLAB &5 & Wi L .
. TEaATE O rRs A S S SRR .

>> eps
ans =
2.2204e-16
>> pi
ans =
3.1416

212 HUERIHEUE

MATLAB (i A8 G 56 e 8 AT S FITEAT 5 ) AP 80 CBRORS BERIRURS 2 ), 3R 2-2 51 i 1 Hifi Al

*2-2 HER

MRS TEEERE, TR, Bln B BRI SO RE 7 18

BoE A o M e N A |
single ﬁﬂ%}_gf‘%)ﬁﬁ 1B 1% 126 i
e Rt
double XX%&F\J%"@@ o _271022,271022 I
int8 S A5 HEEL 27 ~27-1
int16 160 A TS 25 T |
int32 KPR SR HREE Y 22
int64 640 A 15 4R 2% 2%
uint8 YRS 4 0~2%-1
uint16 16037 ToAF 5 2554 0~2"-1
uint32 3240 oA 5 AL 0~2"-1
uint64 644N ToAT 5 74 0~2%-1

1. MATLABHIEEFEE

MATLAB FirREZ R B/ NSZPR 9 MATLAB BOBUEREE, MATLAB AUEERS EE R 21, (R4 %l

AN 2 S, MATLAB #RK AL 0.

[ 5] 2-2 ] MATLAB ff%0{EAS .



18 ]l MATLAB Rt (5 24k )

R (e ATE R A A SR AR T .
>> x=2%(-1074)
% =
4.9407e-324
>> x=2%(-1075)
% =
0

HEATT, 2197 <2 !9, MATLAB Rl RAZoR 2197, 6 2 "k 00 Ik MATLAB B2 e 7 A~
SRUEA A 0 B, fe TR A e I A e R /N T eSS T 217, (HAbr IR AR — B 2197 g,
XA ARG BER R A TR0, ] UG AR R LB 42, 9140 MATLAB {8 FH N 8 1t eps VE WP siia S AAH
XTRGRE, HAE R 2.2204 x 100,

2. MATLABHI R RIEE

MATLAB T SR A U AR MATLAB (9 S8R5 B o BRUCKRES T, #7808 38k, W0 LAY
FNSEL, WL /INEUSS 4 7 77 s B s

MATLAB H) - A4% 0T B format()pREIE R, 5 2 REAYE, format() BB AU R EHE 2RAL, H
M AR A 277 i SR 2. AN AT LUE T digits ()T vpa() R ESOR A il E5cH i i /moks B

[ %1 2-3 ] f#i [ format(). short(). rat(). digits()F vpa()eR%LdEHl Bk .

i FEATATE O P A4 B 25 SRR

>> eps

ans =
2.2204e-16

>> format long

>> eps

ans =
2.220446049250313e-16

>> format short

>> eps

ans =
2.2204e-16

>> format rat

>> eps

ans =
1/4503599627370496

>> digits (10);

>> vpa (pi)

ans =
3.141592654

>> vpa (pi, 20)

ans =
3.1415926535897932385

213 SRFEIEIRE

KLTFHAL S FIE T, MATLAB R A 47 R is B A 2458 K. 78 MATLAB ", P47l LI 5]
O HTIRME, TR RN TR (S BTN — I E . MATLAB ikl &R E 745 5
PerEra%h, HARWE 2-3,
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R 2-3 FRHBRER

RO A v W AN yoo9
char A AR strsplit TEFRE 9 7 BB AT AR IR 0 74 3
streat KP4 striok ST LS
strveat I T AT upper S RPN
stremp HUBC 7 lower ety 7y o/
strnemp RSP A ER BT DA blanks M AT R
strfind T 74T A T SR AT R deblank B KT RN
strrep DAHA 74 3 AR I 74 e

[ ] 2-4 | FRPBUEHERAT:
R AEATSATE DA S B AR AT

>> syms a b
>> y=2%a+1l

y =
2*%a + 1
>> yl=a+2; S FARNEATAATE H B
>> y2=y-yl S AR AR IS FAR AR
y2 =
a - 1
>> y3=y+yl S AR ER IR IS AR E
y3 =
3*a + 3
>> yi=y*yl s FAF RN AR E
y4 =
(2*a + 1)*(a + 2)
>> y5=y/y1l S FATER AR B SRR
yS =

(2*a + 1)/ (a + 2)

214 JTIE¥A

JCHIEAL & MATLAB 155 FP— Rk BB IR . e MOE A A FEAR G R e, M AT AT
BRI AR/ NEAL, T LR Te R TR RS ST R P T LA

MATLAB H e B2t vl i 1 AR ) B SC, T i cell() PRER TG A3 B A7 it 2 [B) P XS e e 2%
WK . ORI ARG S (B X, M cell)BRELOIEE S OB T S A7 b, ST

MATLAB H G a2 P AR SCHRAE sRECUN 2% 2-4 I .

& 2-4 TUREEERIMBXIRIEERL

AN v 9 I v W
cell HEOTHIEA cellfun X TR TR A AN [ Y PR
cellstr A AT AR iscell FIW A T
celldisp R TCHEE N reshape U SO A58
cellplot Y R TR N 2




20 ]l MATLAB RIZiHE (% 2 kR )

[ 1 2-5 ] JCHIEAH AR
i TEAT AT O TR AGE ) B R

>> A={[1,2,3],o0nes (3), 'matlab"'} S HIE LoTHIZE
A =

1x3 cell %
{1x3 double} {3x3 double} {'" matlab '}

>> B=cell (1, 3); s QA T
>> B{1,1}=[1,2,31;B{1l,2}=ones (2);B{1,3}=' matlab '; s AT TR E

>> celldisp (B) s W4l B
B{1l} =

1 2 3
B{2} =

1 1

1 1
B{3} =

matlab

215 4EHHK

SEFPRJE MATLAB 15 55 53 — R RERS A7 RO [R) 2R B0 AU BRSO , & 5 e SR B4 IX 37 T2k A
SRR ST Ty AL B B 0, T MR )l BRI 1 . SR S TR TE R T R SRR, BB
B LRI R Sy 1, BRAE

MATLAB H&5Fg R A PR =0 —FoR R, 5 — R struct()pRECKE L.

BT LR AR B PE AR, DIAREHERERT . SR w4 SEtes . X s vty
WRAERT, MATLAB 23 [ 2048 i & @ PE gt i As i, 1 HAER — 25 iR E frh, @ gia e Al N2
Roe—8, XE MATLAB i 5 R IE TEAARIR

SEFRAR LA T LIS B, BRZERIARERA, XSS R RBC AT I RT, T DL RXHR /e R IRE, I
ARG ) T ZNE MR LA ZS I, AT DA BT X A T A

fHH struct(PRECE LSRR, TR AT A =K

SRR = struct (JBIEA 1, JBIEE 1, JBIESG 2, Bk 2, )

MATLAB H &5 R A R AH DGR E R g U 2R 2-5 PR .

F2-5 FHERIHEKIRIERE

MR A v W R A v W
struct A A R A isfield FIWHE TR NS H AR 1) Jas
fieldname el B S i) e isstruct FUR AR 25 R AR
getfield PR SEAE AR B i) SR R rmfield I B2 Ky A e ) R 1
setfield B S F AL e Y S

[ B 2-6 ] Z5kaiAny g,
f# . TEAATE O hi AR K 25 3R .
>> A.bl=1; s HiZW(E

>> A.b2=ones (2) ;
>> A.b3="matlab 2016a’';
>> B=struct('bl',1,'b2',ones(2), 'b3', 'matlab 2016a'"); s i struct () REUR(E



g2 HAEH [P 21

>> A
A =
AEU T FEM struct:
bl: 1

b2: [2Xx2 double]
b3: 'matlab 2016a’
>> B
B =
AEUTFFEM struct:
bl: 1
b2: [2Xx2 double]
b3: 'matlab 2016a’

21.6 XN

ORISR AR FE T 1R P — A~ R B (B B R A At pR SR T A 32 pRBCRIAR , o T AE 55080
S b ORAF PR B R A
FIABRE ISR T feval MAEBITE0NZ BR8-S TAEEATEE, Rl 7e i I8 n 1 00T S8 R 2k
el CeRECEAT AR BT TR, PR R BRI | SRS AR M L PR RO
A sRE AT R, JT G AR [ 24 J R B o AR AE B
RECRIRNTT LLiE 1342 fhandle=@functionname SEAEE, 4140 trig_f=@sin % sqr=@(x)x."2,
At F /A 4 8 ) _R R B TE thandle(argl arg2,..., argn)ﬂi fhandle() ( TEE),
[ B 2-7 ] R EEIA AT EE AN o
i AEATAAT RS 1 P AGE ) B ZE RN
>> sin f=@sin
sin f =
HELITFER function handle:
@sin

>> a=sin f(pi)

a =

1/8165619676597685
>> myadd = @(x,y) x+y”"2
myadd =

WELTER function handle:
Q(x,y)x+y"2
>> bl=myadd(1l,2)
bl =
5

217 FIBEBU VIR

MATLAB SZFEFAS [RIEHE A (] (R 546, 13X 4585000 A B SRl KO (8, 5 FH BB i 2R A A o pR R LD 35 2-6
ivae

[ B 2-8 ] B ml > Ml pitedte, FruxFERIGMS , RN H . BUREEARZAL uint BUEHE, 7
FREHN double BYBHE B T AN



22 o]l MATLAB RIZiH8 (5 2 kR )

®2-6 ERAMBERBEIREY

RO £ wo M MR 4 LA

int2str B F R dec2hex Rk G WA
mat2str HRE—FAF R hex2dec oS HEE— kR
num2str BT hex2num TR BURG 17 s AR
str2num FAFER—EE numZ2hex IS G A b1
base2dec AR R A5 B — cell2mat JCHIEA — B AL
bhin2dec kR R cell2struct TUMBE -5
dec2base TR AT R AT mat2cell e e R k|
dec2bin R g struct2cell SER AR — oA

R TEATAATE H R AN N IR A

>> im = imread('cameraman.tif');
>> imshow (im)

>> iml=im2double (im) ;

>> imshow (im)

BITEERWAE 2-1 Fis.
PR PRV R, FEar AT O A AGEA) B R A R

>> a = '2"
a =
\2!
>> b=double (a)
b =
50
>> bl=str2num(a)
bl =
2
>> c=2*a
c =
100
>> d=2*b
d =
100
>> d=2*bl
d =
4

2.2 #HIER

Kl 2-1 Bl

BeHin B e MATLAB iz B AYEERT, T MATLAB [fi [ %4 945, f9 BB 2H I MATLAB
B —Fh P BRI, ARSI SOX RS B i o AT R ge s EL s B 2 B g
HIRRELAA TR, A — e, DL A nyas o, e I R 2 B M QR R s

T ETE MATLAB P anfaf a7 802l , DA RCEER (0 PRSI B ARIs S . Rz
WA,
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221 FEBVLIZEFIERIE

7E MATLAB H—fR AT &5 “[ 17, 125 7. ZHH05 7 kG, b F—1rronRil
P55 sezs kgt T o0, AT Z B35 2047 73

[ 512-9 ] BUREZHH . AT i AN ) ik

. TEASATE i AR ) B NS5 R T

>> A=[]
A =
[]
>> B=[5 4 3 2 1]

B =

5 4 3 2 1
>> C=[5,4,3,2,1]
C =

5 4 3 2 1
>> D=[5; 4; 3; 2; 1]
D =

5

4

3

2

1
>> E=B' S FEE
E =

5

4

3

2

1

[ 5 2-10 ] Vsfa) %
R (e ATE R AR ) B R AR T

>> A=[5 4 3 2 1]

A =
5 4 3 2 1
>> al=A(1l) s VIABES 1 0%
al =
5
>> a2=A(1:3) s il 1. 2. 340 UnER
a2 =
5 4 3
>> a3=A(3:end) s il ss 3 MG — 1o E
a3 =
3 2 1
>> a4=A(end:-1:1) s B E P
ad =
1 2 3 4 5
>> a5=A ([l 5]) s UIIABES 1 K56 5 TR
ab =

5 1



24 o]l MATLAB RIZiHE (5 2 kR )

[ Bl 2-11 ] FEEARRIE (assign ).
i TEATAAT RS 1 b AGE ) S S5 RN

>> A=[5 4 3 2 1];

>> A(3) =0
A =
5 4 0 2 1
>> A([1 4])=[1 1]
A:
1 4 0 1 1

7E MATLAB Hi& ] DL o Hoft 25 Fh oy ORI, P T BA N4,

1. B ESHIE—$EA

FE£ MATLAB H, it ' 5008 — 48 RS an F -

X=A:step:B
Horr, A JRANE RS — A, step SERRREBIGEEIRAEUE, HEIEG 1 TCREM B 24
SHE/NT BT step BIZERHE A 1.

[ B 2-12 ) SE i B 500 — 45k .

fif: FEATATTE O R AGE A B 25 SR

>> A=2:6
A =
2 3 4 5 6
>> B=2.1:1.5:6
B:
2.1000 3.6000 5.1000
>> C=2.1:-1.5:-6
C =
2.1000 0.6000 -0.9000 -2.4000 -3.9000 -5.4000
>> D=2.1:-1.5:6
D=
ZSH) 1x0 double Tl

2. i#iflogspace()E £ Bl & — 4 H
MATLAB # F logspace() PREUR 3 —ZEE 4, R TE 5 X F .

y = logspace (a,b) s BIEATHIE v, SH—IOCEN 10°, BJa— IR N 10°, TEALEECH 50
s PNIGE A AT

y = logspace(a,b,n) s Ql@fTmE v, H—AITEN 107, BJE—ICEN 10°, BREECH n
% NITRMSE L ED)

[ %] 2-13 ) 3# i logspace()PRIEL AN 3 —ZE R 2 .
f#: e ATE D A GBS R A5 R

>> format short;
>> A=logspace(1l,2,8)
A =
10.0000 13.8950 19.3070 26.8270 37.2759 51.7947 71.9686 100.0000



3. i#itlinspace() &£ 617 —4E£4H
MATLAB # F linspace() PRI —4EEUEH , %R EWIE S0 .

y = linspace (a,b) s QLTI & Y, F—IUEN a, WE—TIUENDb, EREECH
% 100/\fniéﬁ%§ﬁﬁﬂ

y = linspace (a,b,n) s QA TR v, B—NICEN a, BIE—TILEN b, EHEHCN n
s MICREMEFEEHD

[ 5 2-14 ] i linspace() bR KA —ZERLAL
s TEATAAT R I rhi A TE ) S 25 SR

>> A = linspace(1,10)
A =
Fl 1 2 20
1.0000 1.0909 1.1818 1.2727 1.3636 1.4545 1.5455 1.6364 1.7273 1.8182
1.9091 2.0000 2.0909 2.1818 2.2727 2.3636 2.4545 2.5455 2.6364 2.7273
bl 21 & 40
2.8182 2.9091 3.0000 3.0909 3.1818 3.2727 3.3636 3.4545 3.5455 3.6364
3.7273 3.8182 3.9091 4.0000 4.0909 4.1818 4.2727 4.3636 4.4545 4.5455
4l 41 & 60
4.6364 4.7273 4.8182 4.9091 5.0000 5.0909 5.1818 5.2727 5.3636 5.4545
5.5455 5.6364 5.7273 5.8182 5.9091 6.0000 6.0909 6.1818 6.2727 6.3636
4l 61 & 80
6.4545 6.5455 6.6364 6.7273 6.8182 6.9091 7.0000 7.0909 7.1818 7.2727
7.3636 7.4545 7.5455 7.6364 7.7273 7.8182 7.9091 8.0000 8.0909 8.1818
5 81 % 100
8.2727 8.3636 8.4545 8.5455 8.6364 8.7273 8.8182 8.9091 9.0000 9.0909
9.1818 9.2727 9.3636 9.4545 9.5455 9.6364 9.7273 9.8182 9.9091 10.0000
>> B = linspace(1l,36,8)
B =
1 6 11 16 21 26 31 36
>> C = linspace(1,36,1)
Cc =
36

222 HUBNNENIZE

. BAMEREZE
é&éﬂﬁ@gﬁ%}}\wﬁﬂﬁi/rﬁ%iﬂjﬁ, A LRI THIEE . 76 MATLAB W, —4iU4H A iz
AR, W, . LR, ABRRIERT .
(1) B mhmgiia . mids X 4+B o 4-B W SCBUAH I Insha 55 . (BJEis 8 RN ZoR K4 4 Al B
() A B0 7]

RR: W REANRANY LERANRE, N2 AR5 8

[ i 2-15 ) Bl a5,
s TEATAATE O rha AR ) K A T



26 |l MATLAB B2+ 8 (% 2 kR )

>> A=[1 5 6 8 9 6];
>> B=[9 85 6 2 4 0];
> C=[11111];

>> D=A+B s ik
D =
10 90 12 10 13 6
>> E=A-B S Yk
E =
-8  -80 0 6 5 6
>> F=A*2
F =
2 10 12 16 18 12
>> G=A+3 s B 5 H B gk
G =
4 8 9 11 12 9
>> H=A-C
HE R AT — B s FERIEHE
(2) BEHMABRZI . i STt 7 BUtbR 7 S RBRIE S . (s RN R AL
4 A F1 B BIAERCHTE]

Fek: B A B WIAREUAIR], ROV NIRRT, THEERYS 4 T B 2 RI4E R B2
Brik: Kl 4 F0 B (4RO, 12BN B X ROTRARR, AR S 4 A B SRR 4R K
HBRFIZAEBRIY R . A/B=B.\A, Hrh A ZWIRE, B ZIREL

RR: W RAMNBAERAARR, WHL B ARG E 6,

[ 51 2-16 ] HdH ek .
fi# . 7EAATE O rhi AR K B 25 R T .

>> A=[1 5 6 8 9 6];
>> B=[9 5 6 2 4 0];

>> C=A.* B S KU ) e
C =
9 25 36 16 36 0
>> D=A * 3 S B 5 R A TRT:
D =

3 15 18 24 27 18
[ B 2-17 ] B AIBRE
. TEaATE D rRd AGEA) B SRR

>> A=[1 5 6 8 9 6];
>> B=[9 5 6 2 4 0];

>> C=A.\B S B FE AR, B MBERRER
>> D=A./B S BUHFEA A TR, A HEBREL
>> E=A./3 s B 5 E B BRTE
>> F=A/3
C =

9.0000 1.0000 1.0000 0.2500 0.4444 0
D =

0.1111 1.0000 1.0000 4.0000 2.2500 Inf
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E =

0.3333 1.6667 2.0000 2.6667 3.0000 2.0000
F =

0.3333  1.6667  2.0000 2.6667  3.0000  2.0000
(3) AT A% 7 AT BRI is . BEH R Is A . BRIR AT is 5 B S
A RABERFITIER, YRS NTRia5 .
[ 5 2-18 ] BZHAIFRTT
i TR ATE R ATE ) B R A RN

>> A=[1 56 8 9 6];
>> B=[9 5 6 2 4 0];

>> C=A."B s BT
C =

1 3125 46656 64 6561 1
>> D=A."3 S B S5EUERR )T
D =

1 125 216 512 729 216
>> E=3."A S WESEULTR T
E =

3 243 729 6561 19683 729
(4) if3d PREL dot() P SRR MY S BB 3, (L ZAs RN R B4 4 A1 B 9 4EEOr ], O R A% X
wmr

C= dot (A, B)

C = dot (A,B,dim)

[ 5 2-19 ] Ky sifi.

fif: TEANATET O P AT ) B S5 RN

>> A=[1 5 6 8 9 6];

>> B=[9 5 6 2 4 0];

>> C=dot (A,B) % HAMASH

- 122

>> D=sum (A.*B) % FHICEHIFFZH

’ 122

1E MATLAB R HE T 6 MEEHCRBEAT, H< (NT ). <= UPNTEEET ). > (KT ). >= (KT
T ), == (HFET ), ~= (RFET ),

KARBEMBFENT

(1) GPIA AR, B BT N BN RN BRI, WERIETEE R 1, &I 0.

(2) MWL R AEBUHAF B, B— B EAARRIA EOT R, JRa I IR A R . &
X RIBHEGERE N5 5 R G LU R 5, HABOTE R 05§ 1.

[ ] 2-20 ] B KRBT

fif: TEATAT RS O rh i AT ) S S5 RN

>> A=[1 5 6 8 9 6];

>> B=[9 5 6 2 4 0];



28 |l MATLAB RIZiH8 (% 2 kR )

>> C=A<6 s B SHHILE, T
Cc =
1x6 logical %4
1 1 0 0 0 0
>> D=A>=6 s B S EHILE, KTHET
D =
1x6 logical %t
0 0 1 1 1 1
>> E=A<B s BEH SEEHILE, /NT
E =
1x6 logical %t
1 0 0 0 0 0
>> F=A==B s B SHA g, HETF
F =
1x6 logical %4
0 1 1 0 0 0

3. HAMZEIZEE

FE MATLAB FRHR4E T 3 Rl 24T, BI& (). | (2) A~ (4F ), ZHEHsEENmT .

(1) R RAETITCRN N E, H 130K, RZEFITCRN A, 03K,

(2) MW LB R BSOS VBT, B — LB AR B DT, IR AR . R
KRB BRI 525 LR BRSO R, HARmoE R 0k 1.

(3) 5z (a&b) B, a. b 2RHAEE, WRHE, BEARN 1; 3085 (ab) B, R¥a, b AN
FAEZ, WHEEELER K 1; FHEE (~a) B, Fa N0, BEER N1, a WIEE, BELEENO.

[ B 2-21 ] Bl iRiz

i FEAT TR DR AR B R AR

>> A=[1 56 8 9 6];

>> B=[9 5 6 2 4 0];

>> C=A&B ]
C =
1x6 logical %t
1 1 1 1 1 0
>> D=A|B $ I
D =
1x6 logical %4
1 1 1 1 1 1
>> E=~B % 3
E =
1x6 logical %t
0 0 0 0 0 1

2.3 fEEMIZE

MATLAB fRIFRAEFESEER S, X TALMEAEH, MATLAB B4 E TR ME R
AR TR Z R M AT R s X RIERE TR M RS ) FE RS AL IR
PEBCRAE SO (P R EL R LR PR IRAE R . 3 27 B 1 AR R A A i R R



R2-7 HFBERREREE AR L

S QA wo M X QA uh
7eros 0% eye PR SRR
ones & VR company e Bt
rand Y50 53 A BERURE R hilb Hilbert4 4
randn TEAS 5347 BB B invhilb Hilbert;Ji 4R 4
magic 38 7 i b vander Vander i 4
diag XoF F P pascal PascalJfi [
triu =R hadamard Hadamard %
tril T =S hankel Hankel i [

2.31 FEBEHVAERK

[ 1 2-22 ] FlHLAE RS A
. 7EaATE O TRR AGEA) B A R

>> A=rand(5)

A =

0.0512 0. 0.0594 0.0557 0.5681

0.8698 0.1400 0.3752 0.6590 0.0432

0.0422 0.2867 0.8687 0.9065 0.4148

0.0897 0.0919 0.5760 0.1293 0.3793

0.0541 0.1763 0.8402 0.7751 0.7090
>> A(:,1) s A FEE 1%
eling =

0.75717

0.7431

0.3922

0.6555

0.1712
>> A(:,2) s AL 2 %
clals =

0.7060

0.0318

0.2769

0.0462

0.0971
>> A(:,3:5) $ AW 3~5 %
ans. =

0.8235 0.4387 0.4898

0.6948 0.3816 0.4456

0.3171 0.7655 0.6463

0.9502 0.7952 0.7094

0.0344 0.1869 0.7547
>> A(1,:) S AR 14T
ans =

0.75717 0.7060 0.8235 0.4387 0.4898
>> A(2,:) s A2 fT
eling =

0.7431 0.0318 0.6948 0.3816 0.4456



A

MATLAB #Zi+8E (F 2 iR )

>> A(3:5,:)

ans =
0.3922 0.2769 0.3171 0.7655 0.6463
0.6555 0.0462 0.9502 0.7952 0.7094
0.1712 0.0971 0.0344 0.1869 0.7547

[ B 2-23 ) JERERGIESE (Ffeid: . 6. BREE. WEAmnG: ).
i e ATE O s AGEA) B G SRR

>> A=[0.0512 0.4141 0.0594 0.0557 0.5681;

oe

A WS 3~5 17

0.8698 0.1400 0.3752 0.6590 0.0432;
0.0422 0.2867 0.8687 0.9065 0.4148;
0.0897 0.0919 0.5760 0.1293 0.3793;
0.0541 0.1763 0.8402 0.7751 0.70907;
>> A2 s FERER TR R
ans =
0.4011 0.2015 0.7194 0.7772 0.4955
0.24306 0.5555 0.8460 0.5994 0.9364
0.3919 0.4631 1.7354 1.4175 1.0347
0.1410 0.2939 0.9334 0.8985 0.6118
0.2995 0.4842 1.8414 1.5305 1.1836
>> ALA2 S R IRE R
ans =
0.00206 0.1715 0.0035 0.0031 0.3227
0.7565 0.0196 0.1408 0.4343 0.0019
0.0018 0.0822 0.7547 0.8217 0.1721
0.0080 0.0085 0.3318 0.0167 0.1439
0.0029 0.0311 0.7059 0.6008 0.5026
>> A*2\A."2 S JERERIBRIE BB
ans =
0.2088 0.5308 -0.4762 0.8505 -0.0382
1.3631 -0.1769 1.1661 0.8143 -4.2741
-0.3247 -0.0898 1.5800 2.7892 -1.0326
-0.5223 0.0537 -0.5715 -2.4802 0.4729
0.5725 0.0345 -1.4792 -1.1727 3.1778
>> AMN2-A. 72 S FHFERIR B R
ans =
0.3984 0.0300 0.7159 0.7741 0.1728
-0.5129 0.5359 0.7052 0.1652 0.9345
0.3901 0.3810 0.9807 0.5958 0.8626
0.1330 0.2854 0.6016 0.8818 0.4679
0.2965 0.4531 1.1355 0.9297 0.6809
>> AM24A. A2 S SRR INEaE
eling =

0.4037
1.0001
0.3937
0.1491

.3730
.5751
.5453
.3023 .2652 7558
0.3024 0.5153 .5473 2.1314 6862

0.

0.

1.

0.

1.
[ 5] 2-24 ] EE}JY‘ Hankel 5% . Hibert %5[% & Hibert 1055 4
s TEMTAATE O rh AR K 25 SR .

>> c=[1:3];
>> r=[3:9];
>> H=hankel (c, r) s A Hankel JH[4E

L7229
.9868
.4901

.7803
.0337
.2392
- 9152

8182
9383
2068

o O O O
N PN O O
o N P O
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H =
1 2 3 4 5 6 7
2 3 4 5 6 7 8
3 4 5 6 7 8 9
>> A=hilb (5) $ Hilbert JHFF
A =
1.0000 0.5000 0.3333 0.2500 0.2000
0.5000 0.3333 0.2500 0.2000 0.1667
0.3333 0.2500 0.2000 0.1667 0.1429
0.2500 0.2000 0.1667 0.1429 0.1250
0.2000 0.1667 0.1429 0.1250 0.1111
>> format rat
>> A
A =
1 1/2 1/3 1/4 1/5
1/2 1/3 1/4 1/5 1/6
1/3 1/4 1/5 1/6 1/7
1/4 1/5 1/6 1/7 1/8
1/5 1/6 1/7 1/8 1/9
>> format short
>> B=invhilb (5) S Hilbert WifHE[4E
B =
25 -300 1050 -1400 630
-300 4800 -18900 26880 -12600
1050 -18900 79380 -117600 56700
-1400 26880 -117600 179200 -88200
630 -12600 56700 -88200 44100

2.3.2 [BISHVER

) e AT RS R P, R SRR AT R Z — o RS R BUE B AT, W 2EE H
AR B — R SME, FILER T B3R ()7 A2 am i, MATLAB i HRAE T IR Sk 25 (e B [ 2 AR A ) B3k

1. EFRESKREXEREE

B 5 R IR SN x=[WIH xo: 1 i 2H x,]o X HFFEF LT LA

(1) AR mE EICRE I A —E RLE x,, Y x,—xo 1A I 3G A BUSET, x, A METTE

(2) 2 x,5x0 I, AU IEE; 24 x,<xo B, SEEEDACH A 2 x,=x B, M A —PICER.

(3) MHGEh 1, HEE TN S, H3ES M x=[FIE xo:ZH xalo

(4) F4&'5 “[17 AT 25,

2. {EMlinspace() &4 X B 2

linspace() B4 JH FHAS S A0 T

y =linspace (x1,xn,n) s ARNALE x1 Ml xn ZIAR n NEERBESAITHE v, B n BRI 100

A RS B A RS e ), AT LU logspace()pR&RL, FLUE FHAS

vy =logspace (a,b,n) $ 10 B a IRFR b IKREAF LA R n A RAT R v, AW n BRIAK 50

( Bil 2-25 ) A Al A (a1 B 1] det SO 40055 Lo ) o

R TEa AT O AGE ] B A5 R

>> t=1:3:20
t =
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1 4 7 10 13 16 19
>> t=10:-3:-20
t =

10 7 4 1 -2 -5 -8 -11 -14 -17 -20
>> t=1:2:1
t =

1
>> t=1:5
t =

1 2 3 4 5

>> t=linspace(1,10,5) S A N EE R B )
t =

1.0000 3.2500 5.5000 7.7500 10.0000
>> t=logspace (0,1, 8) % AR OB H e i
t =

1.0000  1.3895  1.9307  2.6827  3.7276  5.1795  7.1969 10.0000
FERERI . B, A, BR . HEUEE AN Hha A A UBUE FE MATLAB BUE T Rl B . 1 i

AR IR
2.3.3 FEREEVIDRZE

PEATRERE N | JkIs Y TR 2 58 S0 P PR o AR B A 20U LA AR TR A TEORIB S, B A
B. CZEZANHEREYR mx n 5/, 175 MATLAB H i g — sl MEECh bR

e FIRRIE T, ST R AP AR, Homsik e LT

C=A+ B, 5l CWEITE Cor=Amn + Buno

MHAPE AR x B, C=A +x FRHE C S ITE CrumAyn £ X0

M AR A B A S5 T R INEIZ R, PRI ) B AR B i vk ig S50 /2 T 91 is S

(1) &Hfd: A+B=B+A.

(2) 455 A+(B+C)=(A4+B)+C,

(3) fAEZIG: A+0=0+4=A.

(4) fFTERIG: A+(-A)=(-A)+A.

[ 51 2-26 ) A f4hnsia . O E A=[1057942;106682:46111], 44 B=[95342;104-23
2:46-110], il C=[21], x=20, j#>K A+B. A-B. A+B+x, A—x, A-C,

. FEATAATE O R AEA) B R 45 SR

> A = [10 5 79 4 2;1 0 66 8 2;4 6 1 1 1];
> B = [95 34 2;1 04 -232;46-110];
>> C = [2 1];
>> x = 20;
>> ApB= A+B
ApB =

19 10 82 8 4

2 0 70 -15 4

8 12 0 2 1
>> AmB= A-B
AmB

0 76 0 0

1
0 0 62 31 0
0
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>> ApBpX= A+B+x

ApBpX =
39 30 102 28 24
22 20 90 5 24

28 32 20 22 21
>> AmX= A-Xx
AmX =
-10 -15 59 -16 -18
-19 =20 46 -12 -18
-16 -14 =19 =19 =19
>> AmC= A-C
FEFEYE I —30

15 A-C BB, MATLAB iR [IFHR(E R, IR 4RO — 2, X Wkl 1/ M e ik iz
SEALTAHH I — T BRI AT

2.3.4 SBFEMVFREIZER

MATLAB H R () T iz S Fa iRl . BUSHMRERRTE | JERE SRR3Rk

1. HS5HEENTRE

AT AN EE MATLAB HOR DABREAFAE, PRI A 0 e i Tt T AR b it S5 R R 3 725

BEx H—AE, A RERE, W x5 4 TR C=xA h— e, € MR R A x SRR 4
XTI R AR, B Cp=xA e BCSHMERSEWE 2 T Yz

(1) 14=4.

(2) x(A+B)=xA+xB.

(3) (x+y)A=xA+yA.

(4) ()A=x(yA)=y(xA)-

[ 5 2-27 ) 5ERG%Cf. MM A=[033;110,-123] , E =K, E=[100:010001], ik
K#EIAK 2443E.

. TEAR AT i ATE ] B A5 R

> A = [0 3 3;110;,-12 3];
>> E = eye(3);
>> R=2*A+3*E
R =
3 6 6
2 5 0
=2 4 9

2. SERESIERMTE

MR T 05 FE TR A 9 5 T 00T BONI % L0 A i x h S, B B B
B . MBI MR C—A x B —MiEE, FLC, =3 4, xB, .

R 2 )T R AE e, D A x BB x A, (ERMETRV00 R E ik

(1) 45467, (AxB)x C=Ax(Bx ),

(2) ZE4ritt: Ax (B+C)=Ax B+A x C,
(3) 50 (B+C) x A=Bx A+Cx A.



34 ]l MATLAB RIZitH (52 47)

(4) PAQIREMERITELEE . Ex A=A, Ax E=A,
[ 5 2-28 ) HF4aR L . CANERE A=[2 14 0;1 —13 4], %% B=113 10 -1 2;1 -3 1:4 0 -2], R FTFH

AB } BA.
ff: TEAT AT R L i ATE ) B A R AT
>> A= [2140;1-13 4];
>>B = [131;0 -1 2;1 -3 1;4 0 -2];
>> Rl= A*B
Rl =
6 -7 8
20 -5 -6
>> R2= B*A
BERM >
FHTRE M L M 2 B AN IERf o TR A TR RS — DR B9 805 55 — AR h A TRV G . E I THOC R AR,
W e

2.3.5 FEMEEVRREIZE

FEFE M BRIE R RIE M E T, S WAEBR A BRI, B REAS 7 f 7 FoR, W 4 f B
JEbnit, B4 A/B R A\B ZEMI . X T — Wi —4E5iFE A4 F1 B, 44T A\B iaBNT, 2K A BAT4CS B
MIATEOE S ; Ui T A/B 8580, 2R A MAELS B MSIVEUHS .

[ 5 2-29 ) 4EFFIRTE . BEAEFE A=(12:1 3], 4% B=[10:12], ik A\B Fl 4/B.

f: FEATAATE O PR AGE ] S R A AT

>> A = [1 2;1 3];
>> B = [1 0;1 2];
>> R1=A\B
R1 =

1 -4

0 2
>> R2=A/B
R2 =

0 1.0000

-0.5000 1.5000
24 EEMEREHEE

MATLAB SZRFEFER R pREL, 5 AR R pR AL AN 2-8 ik .

+ 2-8 MATLABE FBY%E M4 R £

CE o W N v M
det KA 7515 fliplr FEE 7o Bl
inv SRR flipud FEFE FR A
eig SRR R P ARG (RN ARRAE 1) £ resharp FEFE R 2
rank SKREE R BR rot90 R B 335 B A TR A 90°
trace SRR A diag PRI N )
norm SRR MR AL tril BUEREI AL T =Mk
poly SRAERERAE 7 PR AR triu BUERF A = A8y
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¥$28 EXEHE
“ﬁ'l 2-30 ] AR AR . REOE ) SRR R AR TR
s TEMTAATE O R AR K 25 SR .
>> A=[8,1,6; 3,5,7; 4,9,2]1;
>> [x,yl=eig () S x AFHERERERE, v RHIEERE
= =
-0.5774 -0.8131 -0.3416
-0.5774 0.4714 -0.4714
-0.5774 0.3416 0.8131
y =
15.0000 0 0
0 4.8990 0
0 0 -4.8990
>> B=inv (A) S JEFEEH Y
B =
0.1472 -0.1444 0.0639
-0.0611 0.0222 0.1056
-0.0194 0.1889 -0.1028
>> C=norm (A) S HEFRRITEEL
C =
15.0000
241 FEPENIDARIZR
FEBE o3 i v T oR A T AR 2, 8 PR B i is S eR BN 3R 2-9 I
% 2-9 MATLABSE R 9> iRz B RY B 45
KO A4 o M I A o M
eig LRIy chol CholeskyZ3-fi#
svd A SHE S qr QR4 i
lu LUST schur Schur/y i

[ 5 2-31 ] %EFF o s
B AEAATE R AGE ) B R AR T

>> A=[8,1,6;3,5,7;4,9,2];
>> [U,S,V]=svd (A) S FHPEIN AT SAES R, A=U*S*V’
U =

-0.5774 0.7071 0.4082

-0.5774 0.0000 -0.8165

-0.5774 -0.7071 0.4082

g =
15.0000 0 0
0 6.9282 0
0 0 3.4641
VvV =

-0.5774 0.4082 0.7071
-0.5774 -0.8165 -0.0000
-0.5774 0.4082 -0.7071

23 A A AE L6 T 5 X R AR ME 5, Hermite 0 B 35 T4 7] & XA AL 25401
[ 51 2-32 ) X O HIE M2 A8 00t .
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B AEArATE R AR ) B R AR T

>> A=rand (4)

A =
0.8723 0.0655 0.2104 0.4736
0.4546 0.6575 0.2797 0.9138
0.3999 0.4190 0.9981 0.1929
0.6204 0.4577 0.1198 0.9293

>> [V,D,U]=svd (A)

vV =

-0.4257 0.1086 -0.8529 -0.2821
-0.5766 0.1895 0.5127 -0.6072
-0.41061 -0.8954 0.0433 0.1522
-0.5596 0.3879 0.0882 0.7271
D =
2.0785 0 0 0
0 0.8795 0 0
0 0 0.5765 0
0 0 0 0.0304
U:

-0.5518 0.0721 -0.7613 -0.3328
-0.4029 -0.0749 0.5893 -0.6962
-0.3527 -0.8771 0.0307 0.3245
-0.6393 0.4689 0.2688 0.5470

242 KRZBENZIEIZE

B TG ECEIZ TS, MATLAB i X R H AR, X IR FAT IR B F Y24
AR L, DT ) e T BB A ALK MATLAB 54 ) {uﬁzi?ﬂﬁﬂxf“ o

YRR RN HFRIRMA AR, MATLAB BHAEMAE 0 MUEH SRR, TRk 0 U1ERG SRR
AR R, ERH 1, B o,

% 2-10 i T HARN R R AT A B AT

£2-10 EXAMXREZEFNBEEERN

BEAF oS oy fig XN PR B

== T eq()

~= RNEEF ne()
- < INT 1t()

> KT g1()

<= INTEEET le()

>= RTEET ge()

& 25 and()
BRI HAT | T or()

- wigdE not()

Hﬁll 2-33] KRIEH.
s TEATAATE O rf AE A B AE SR
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[ 5 2-34 ] HRisH,
il FEAT AT DR AGE ) B SRR

AN, MATLAB 3R HEAEASC ) 5 Rz B R BRI Z s Bk 8L, 3k 2-11 FR.
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F2-11 XRREERHFFNIBIEIEZHE R

CE G A WO 4 B
any {EREITCEA MO Ry all T TCE A OB A F
<or Ly =T S find FHAROTTE A AT
bitand By 2 i85 bitor 107 X2 stz 5E
bitxor {73 P S o bitemp i s 5
bitshift B 15> 2 VP =

[ 51 2-35 ] ¢ Rz H R BURIZ S T BT
. TEaRATH O ATE ) B A5 R
>> A= [1 20 4; 22 01]; B=1[200 4; 00 2 4];
>> Cl= xor (A, B)
Ccl =
2x4 logical #(#H
0 1 0 0
1 1 1 0
>> C2= any (A)
c2 =
1x4 logical %4
1 1 0 1
>> C3= all (B)
Cc3 =
1x4 logical %4
0 0 0 1

25 FEEH

MATLAB AAXTEZUE TH D RE 7 TAH 2 0, 7/ S8 g 7L TR S 80 THA
(Symbolic Math Toolbox) MuPAD Notebook

P55 Bes T AR R BRAE R SR 5 R8I &, HIDRE F 2R 5 R A S S/
MEASRAE | A5 E S L) SR AREO BRI T R

BB SBEEE N ERXHET . BB LB IRE, AR, Mo
FeX R R AT, IBAER LA S B

251 FFSRIATEVEM

ERFTE, By, R TR EAE I BRI F i Tz B . f o RA N E AT
PRECFIFAF SR, I X AITE TRTE AIFESS, 5 &S G, (el raldr 2.

MATLAB QA5 3R 2 5 A iRl . — i BB A H3 A8 (0 A O o0 SL A TR )
—FPEARYE MATLAB $2 (L0 £ 528 0 L pR%R sym()Fl syms().

sym() PRE K8 AR5 A8, RS

S ZEG=sym (" FFSFRERT) s KSR LURE &, R, REEiERiAe=

syms() AR N 2528 05, PR R -
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syms fPSAEREA 1 fF5EREA 2 - fF5ZEA n

SARAATEIM TR ), &
SASE A Z W AR I B

[ 5] 2-36 ] FF ok LI
B (e ATE R AT ) B R AR T

>> yl='exp (x)' S FLAZAIEST S R
yl =

‘exp (x) '
>> equ="a*x"2+b*x+c=0" S HIEAERMS
equ =

‘a*x"2+b*x+c=0"'
>> syms X Y s BVAFSAE . v
>> y2=sym(exp (X)) & i sym () RECA AT 5-FA8
y2 =

exp (x)
>> y3=x"2+y"2 S AT Rk
y3 =

X"2 + y*2

252 FSEE

SIS — R R A5 5 A . MATLAB PAYAF SR PR AT LUl sym( PRECEE S, FEFERYICE
I LUBAE A S55 AT 5 RaA 2, HH R Ch

P oMM S=sym ST ) % ST LR 2 A AR a0 SR

[ B 2-37 ] FF AR A AR

fi#: TEATAATE O i ATEA) B 45 R

>> syms aa bb a b ;
>> A=sym([aa,bb;1l,a+2*b])

o—

[ aa, bb]

[ 1, a + 2*b]
>> A=sym([a,b,0,0; 1,a+2*b,1,2; 4,5,0,0])
A =

[ a, b, 0, 0]

[ 1, a + 2*b, 1, 2]

[ 4, 5, 0, O]

AR T LAE Y, SEUEHERE G I EORTR], £55 5 MR B — AT s R A )55

T MATLAB ', BUEMFEARE S 5585, UWAEHHCATF SR, RIAUIEE sym()pR%L
LR

FFSHE R —FPRE R, PR L2 A28 A P A R S Bl AR 5 4 R . AR 20 FH TR A i
BHIRREL, W det(). inv(). rank(). eig(). diag(). triu(). tril()%, WHER TR S

[ B 2-38 ] #F 5B 5.

fi#: FEATAATET O P AT A B 25 SRR

>> syms aa bb a b;

>> A=laa,bb; 1,a+2*b]

A =

[ aa, bb]
[ 1, a + 2*b]



40 ]| MATLAB Rzt 8 (%5 2 A )

>> inv (A) S 445 HE R
ans =
[ (a + 2*b)/(a*aa - bb + 2*aa*b), -bb/(a*aa - bb + 2*aa*b) ]
[ -1/ (a*aa - bb + 2*aa*b), aa/(a*aa - bb + 2*aa*b) ]
>> rank (A) S FFS AR FR
ans =
2
>> triu(A) S FRSHEMER L = fMBE
ans =
[ aa, bb]
[ 0, a + 2*b]
>> tril (A) S FFEEMER T =M
ans =
[ aa, 0]

PSR T AR PRI TR SN R . BIT . BIF . RALALE S AT Saa ek s, sk 2-12

i
#2112 ERATSCHEEH
RO A& o M RO 4 o M
factor A5 R =X fi expand TS5 R R IT
collect SRS TR 25T simplify I FH BRI ) X 45 S R R A A AT
| I HIMATLAB A R SO B R 1755 N
simple AR 5 numden i)
compose A REGEE finverse JZ s A
limit AT AR int By CERABAERS)
diff T3 RN 2E 53 PRAL gradient I ALIE BRI
jacobian 98 £ TR JacobikE B

PR KR 2 . BIF A TR P i IR N A 22—, 3% B A5 AR or-is 2 i)
BA, BT LA 2 B MATLAB F#5 B SCRY 2 ] KA AT 5 R s 3

[ B 2-39 ] FF 5 F B H.

il TEaTATH D ATE R R a5 R T

>> syms t X y
>> fl=sin(2*x);
>> dfl=diff (f1)
dfl =

2*cos (2*x)
>> f2=x"2+y"2;
>> df2=diff (f2, x)
df2 =

27%5%
>> f3=x*sin(x*t);
>> intl=int (£3, x)
intl =

o

RE XA S AL

o°

XF R £1 AR x KR

o©

XFpREL £2 HAE R x SR 5

o

SREREL £3 A B
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(sin(t*x) - t*x*cos (t*x))/t"2
>> int2=int (£3,x,0,pi/2) % 3R £37E 10, pi/2] X[H] EAYEF
int2 =

(sin((pi*t)/2) - (pi*t*cos((pi*t)/2))/2)/t 2

26 ERRZHIEZE
SBGE TR B SCBOB SRR R , fE FL S | R AR AR S TR TP AR

2.6.1 SHFSFEFEVERR

RA PR RT3 — OB 1R80P .

—BIEHN x=a+bi, Hrf a NIEEE, b AR, i MR 15 MATLAB H, fif FRL T A 5 ) R
AR R x (b a, b RS,

>> syms a b

>> x=atb*i

x =
a + b*i

SARBOE Ny x=r - &, Horh r HEROOEE, 0 HEEUNIES, i HRECANL. 18 MATLAB , fEEHILL
N RAETF A RV AT AR A xo

>> syms r theta S r, theta MAEEEH
>> x=r*exp (theta*i)
2 =

r*exp (theta*i)
P iE R I U E TR B, — b UE S b A B Bus s, EHE0E Ui e
RO S KR AR UL B )
SR IRA PIRR DT s — MR BRI, W BT O — MRl AT S B symsORIE, KSR
SRR AR [ A5 5, subs() PREOG SR HE T TIRE
[ 51 2-40 ] 52y A
ff: e AT R H o ATE ) B AR AT

>> x1=-1+21
x1l =
-1.0000 + 2.00001
>> x2=sqrt (2) *exp (i*pi/4)
X2 =
1.0000 + 1.00001
>> syms a b real
>> x3=at+b*i
X3 =
a + b*i
>> subs (x3, {a,b},{-1,2})
ans =
= 1 + 2%i
>> syms r theta real
>> x4=r*exp (theta*i);
>> subs (x4, {r, theta}, {sqrt (20) ,pi/8})

o

ERAN

oo

HIS 5 B

oo

fdEH] subs () BRSO SR RE AR IR
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ans =
2*57°(1/2)* ((27(1/2) + 2)~(1/2)/2 + ((2 - 27(1/2))"~(1/2)*1)/2)

SRR R LE AT PIRR T I8 - — Rl B A S ROCR A A 55— ol Sl M R R JH e ar
PSRRI 3, SRS S TSR I A0 P R 4 ) A P2 A 2T A [

[ 5 2-41 ] BHEUEFERIA AL

. TEAATE i AR ) B R A5 RN

>> A=[-14201i,-3+40i;1-20i,30-41] s BHOLE
A =

-1.0000 +20.0000i =-3.0000 +40.00001i

1.0000 -20.0000i 30.0000 - 4.00001

>> B=real (A) S JEFE A SRR
B =

—1 =3

1 30

>> C=imag (A) S HERE A B HERAERE
C =

20 40

-20 -4
>> D=B+C*i S PHAERE A BYSEERA RS 15 42 1) e S
D =

-1.0000 +20.00001i -3.0000 +40.00001
1.0000 -20.00001i 30.0000 - 4.00001

262 SHRNEHE

SR EA BT S IR, AR AR s AT R B EAh, MATLAB s fit T —L4 T T
SBOE R RREL, W3 2-13 P, BRI IR BUAS PRk BRI D5 0%

®2-13 EHEEHERE
O A v W R & !
abs SR B SRR P L angle RE B BOE R, S I
real SRRSO S5 imag SRR BRI ) R
conj SRR BOE o 3L e isreal FIBTRET SR
unwrap KA A RAE cplxpair PSR HE Y TR

2.7 BN EREILP

gi)ﬁft p(x)= aoxn +a1x"’1 tta, x+a, TP = [a07a1’a2’.“7an—l’an] %ﬁ?—?m%%@ﬂ_\‘o glﬁiﬁﬁfﬂ

BT
(1) 23R B 0 B A
(2) FIHT poly() k%™ A 22 70 3 F 4k 0]
PRI poly ()P R S AN F

p = poly(r) s r e, RPN R, HhZHXRE « (TR
p = poly(A) % ASEn WOrRE, SRIIHERE A BREZ TN n+1 A FREL



[ 51 2-42 ] SR=Br 7 BE A HRIE 210050,
2. TEArOATE D R A s M B A5 AN E .

>> a=[11:13;14:16;20:22];
>> al=poly(a)
al =
1.0000 -48.0000 =-27.0000 0.0000
>> a2=poly2str(al,'s")
a2 =

's"3 - 48 57”2 - 27 s + 5.0869%e-14"

FE: OnHrHeRFES AKX AU ET—E R nt] $65; QHFESZAXNGETNE AT ELR 1,

[ 5] 2-43 ] 255 MR iR A 22 T AR 5 ik
R (e ATE R AGE A B R AR T

>> r=[-0,5,3,6+1];
>> rl=poly(r)
rl =

1.0000 + 0.0000i -14.0000 - 1.00001i 63.0000 + 8.0000i -90.0000 -15.00001i 0.0000
+ 0.00001
>> r2=real (rl)
r2 =

1 -14 63 =90 0

>> r3=poly2str(r2, 'x"')
r3 =

'k - 14 x*3 + 63 x°2 - 90 x'

FEAE ISP

(1) TP 2wz, ARt i 2 Ul Ao sy .

(2) AT R ESZHE Y sREL real (FE M2 FRE 24

(3) poly2str()E—PRECCH:, EAFAAET MATLAB #5 ] T H AR+ .

) 200X 0E R -

R=roots (p) ; s RZW 5 p R

PS=polyval (P;S) ; s F BB RN ZImE, o p T, s AR

PS=polyvalm(P;S) ; s RIS 2, FHrh p A2, s WAk

[r,p,kl=residue(b,a); % #WAHRRH, Kb, a ilEn+. sEBEZHAEH0E; . p. k537
S R, M. B (ZT) 0

P=polyfit(x,y,n); S M n r2Ui=CilE x. v 4G E FEEE
[ 5] 2-44 ) R Z IR X’ —6x*-72x-27 HIAR .
. AT O R AR S AR AT

>> r=roots([1l,-6,-72,-27])
r =

12.1229

-5.7345

-0.3884

Yil: MATLAB 29 Z0 A TRE R R, —HRTI RS
[ 51 2-45 | KA PR ZIGRIESR & 12250
i TEAATE R AGE ) B R AR



A

MATLAB #Zi+8E (F 2 iR )

>> s=pascal (4) ;
>> p=poly(s)
p =
1.0000 -29.0000 72.0000 =-29.0000 1.0000
>> pl=poly2str(p, 'x")
pl =
x4 - 29 x°3 + 72 x"2 - 29 x + 1!
>> p2=polyval (p, s)

p2 =
1.0e+04 *
0.0016 0.0016 0.0016 0.0016
0.0016 0.0015 -0.0140 =0,0563
0.0016 -0.0140 -0.2549 -1.2089
0.0016 -0.0563 -1.2089 -4.3779
>> p3=polyvalm(p,s)
p3 =
1.0e-10 *

-0.0003 -0.0036 -0.0052 -0.0143
-0.0021 -0.0136 -0.0179 -0.0464
-0.0059 -0.0330 -0.0400 -0.1047
-0.0130 -0.0639 -0.0750 -0.1962

M SR, p3 PRI/, ERBEREGE R, Hig LENIZE 0. XEEEAN
Caylay—Hamilton E 3 : AFfo]— M FEH 2 © A B FRHEZ 0

[ 5] 2-46 ] 7SB 230 X TR0, 2.5] 1 AR 22 pREL v (x J—L”ﬁu P TR/ N A
. TEARAATH O ATE ) B A5 R

>> x=0:0.1:2.5;

>> y=erf (x) ; S VAR ZEREE [0, 2. 5] MBI A

>> p=polyfit(x,y,6)

p =

0.0084 -0.0983 0.4217 -0.7435 0.1471 1.1064 0.0004
>> pl=poly2str(p,'s'")
pl =

0.0084194 s”6 - 0.0983 s"5 + 0.42174 s”4 - 0.74346 s”3 + 0.1471 s"2
+ 1.1064 s + 0.00044117"'

[%ZM}Wm2ﬂB@ﬁﬁmAH%MAOﬂB@%ﬁ%o
. TEASATE i AR ) B RS R T

>> x=0:0.1:5;
>> x1=0:0.1:2.5;
>> y=erf (x);
>> yl=erf (x1);
>> pl=polyfit(x1l,yl,6)
pl =
0.0084 -0.0983 0.4217 -0.7435 0.1471 1.10064 0.0004
>> f=polyval (pl, x)
f =
1 E 8
0.0004 0.1119 0.2223 0.3287 0.4288 0.5209 0.6041 0.6778
Gl 9 = 16
0.7418 0.7965 0.8424 0.8800 0.9104 0.9342 0.9526 0.9664



5 17 £ 24
0.9765 0.9838 0.9889 0.9925 0.9951 0.9969 0.9982 0.9991
5 25 & 32
0.9995 0.9994 0.9984 0.9964 0.9931 0.9882 0.9818 0.9737
5l 33 £ 40
0.9642 0.9539 0.9434 0.9341 0.9277 0.9267 0.9339 0.9533
5] 41 £ 48
0.9897 1.0488 1.1375 1.2640 1.4380 1.6706 1.9745 2.3646
5] 49 F 51
2.8574 3.4718 4.2290
>> plot(x,y, 'bo'")
>> hold on
>> plot(x,£f,'r—--")
>> grid on
>> axis([0,5,0,2])

>> legend ('HIAHIZ ", RIAEHE )
o EIE I 2-2 s
2 T T T T T T T T
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